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Statistika	respondentů

3834 2288 0 1544 59,7	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Ce lková	úspě šnos t  
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(30.	09.	2020	–	25.	10.	2020)

22.09. 24.09. 26.09. 28.09. 30.09. 02.10. 04.10. 06.10. 08.10. 10.10. 12.10. 14.10. 16.10. 18.10. 20.10. 22.10. 24.10. 26.10.0
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Počet	návštěv	(3834) Počet	dokončených	(2288)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

40,3	%

59,7	%

100	%

12,4	%

36,7	%
30,3	%

16,7	%
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Pouze	zobrazeno	(40,3	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(59,7	%)

Přímý	odkaz	(100	%) <1	min.	(0,4	%)
1-2	min.	(12,4	%)
2-5	min.	(36,7	%)
5-10	min.	(30,3	%)
10-30	min.	(16,7	%)
30-60	min.	(1,8	%)
>60	min.	(1,7	%)
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Filtry	podle

Responzí
Otázka	č.	19.	„17.	Jaký	je	váš	věk?	“
Pouze	odpovědi:

60	a	více

Vyřazených	odpovědí 2
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Výsledky

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	307x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Barrandov 80 26,1	%

	Hlubočepy 25 8,1	%

	Jinonice 20 6,5	%

	Košíře 52 16,9	%

	Malá	Strana 2 0,7	%

	Motol 24 7,8	%

	Radlice 16 5,2	%

	Smíchov 88 28,7	%

80	(26,1%)

25	(8,1%)

20	(6,5%)

52	(16,9%)

2	(0,7%)

24	(7,8%)

16	(5,2%)

88	(28,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících
oblastech?
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	307x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol 46	(15,0	%) 77	(25,1	%) 19	(6,2	%) 8	(2,6	%) 157	(51,1	%)

dostupnost	a	kvalita	základních	škol 43	(14,0	%) 97	(31,6	%) 24	(7,8	%) 8	(2,6	%) 135	(44,0	%)

nabídka	sportovních	aktivit 29	(9,4	%) 117	(38,1	%) 59	(19,2	%) 19	(6,2	%) 83	(27,0	%)

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit 31	(10,1	%) 108	(35,2	%) 80	(26,1	%) 38	(12,4	%) 50	(16,3	%)

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb 22	(7,2	%) 88	(28,7	%) 55	(17,9	%) 26	(8,5	%) 116	(37,8	%)

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch 44	(14,3	%) 127	(41,4	%) 70	(22,8	%) 30	(9,8	%) 36	(11,7	%)

úroveň	bezpečnosti 22	(7,2	%) 150	(48,9	%) 67	(21,8	%) 40	(13,0	%) 28	(9,1	%)

dostupnost	městské	hromadné	dopravy 133	(43,3	%) 126	(41,0	%) 20	(6,5	%) 11	(3,6	%) 17	(5,5	%)

dostatek	parkovacích	míst 9	(2,9	%) 18	(5,9	%) 72	(23,5	%) 162	(52,8	%) 46	(15,0	%)

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...) 6	(2,0	%) 67	(21,8	%) 81	(26,4	%) 85	(27,7	%) 16	(5,2	%)

157	(51,1%)

135	(44,0%)

83	(27,0%)

50	(16,3%)

116	(37,8%)

36	(11,7%)

28	(9,1%)

5,5%

46	(15,0%)

5,2%

6,2%

38	(12,4%)

26	(8,5%)

30	(9,8%)

40	(13,0%)

162	(52,8%)

85	(27,7%)

6,2%

7,8%

59	(19,2%)

80	(26,1%)

55	(17,9%)

70	(22,8%)

67	(21,8%)

6,5%

72	(23,5%)

81	(26,4%)

77	(25,1%)

97	(31,6%)

117	(38,1%)

108	(35,2%)

88	(28,7%)

127	(41,4%)

150	(48,9%)

126	(41,0%)

5,9%

67	(21,8%)

46	(15,0%)

43	(14,0%)

29	(9,4%)

31	(10,1%)

7,2%

44	(14,3%)

7,2%

133	(43,3%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících
oblastech:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	307x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

mateřské	školky 32	(10,4	%) 66	(21,5	%) 18	(5,9	%) 9	(2,9	%) 182	(59,3	%)

základní	školy 24	(7,8	%) 81	(26,4	%) 25	(8,1	%) 9	(2,9	%) 168	(54,7	%)

sociální	služby 14	(4,6	%) 81	(26,4	%) 68	(22,1	%) 20	(6,5	%) 124	(40,4	%)

veřejné	prostranství 22	(7,2	%) 115	(37,5	%) 93	(30,3	%) 48	(15,6	%) 29	(9,4	%)

infrastruktura	pro	cyklisty 17	(5,5	%) 58	(18,9	%) 72	(23,5	%) 40	(13,0	%) 120	(39,1	%)

dětská	hřiště 27	(8,8	%) 133	(43,3	%) 44	(14,3	%) 23	(7,5	%) 80	(26,1	%)

sportoviště 20	(6,5	%) 108	(35,2	%) 68	(22,1	%) 36	(11,7	%) 75	(24,4	%)

182	(59,3%)

168	(54,7%)

124	(40,4%)

29	(9,4%)

120	(39,1%)

80	(26,1%)

75	(24,4%)

6,5%

48	(15,6%)

40	(13,0%)

7,5%

36	(11,7%)

5,9%

25	(8,1%)

68	(22,1%)

93	(30,3%)

72	(23,5%)

44	(14,3%)

68	(22,1%)

66	(21,5%)

81	(26,4%)

81	(26,4%)

115	(37,5%)

58	(18,9%)

133	(43,3%)

108	(35,2%)

32	(10,4%)

7,8%

4,6%

7,2%

5,5%

27	(8,8%)

6,5%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,
zda	jsou	pro	vás	při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	181x,	nezodpovězeno	126x

Odpověď
	r ozhodně

ano
	sp íše
ano

	sp íše
ne

	r ozhodně
ne nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 55	(30,4	%) 32	(17,7	%) 3	(1,7	%) 3	(1,7	%)
88

(48,6	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 18	(9,9	%) 19	(10,5	%) 38	(21,0	%) 11	(6,1	%)
92

(50,8	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 49	(27,1	%) 30	(16,6	%) 9	(5,0	%) 4	(2,2	%)
89

(49,2	%)

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

55	(30,4	%) 30	(16,6	%) 9	(5,0	%) 1	(0,6	%)
86

(47,5	%)

věkové	složení	dětí	ve	třídách 22	(12,2	%) 35	(19,3	%) 27	(14,9	%) 4	(2,2	%)
89

(49,2	%)

vybavenost	a	zázemí	školky 47	(26,0	%) 38	(21,0	%) 7	(3,9	%) 2	(1,1	%)
83

(45,9	%)

88	(48,6%)

92	(50,8%)

89	(49,2%)

86	(47,5%)

89	(49,2%)

83	(45,9%)

6,1%38	(21,0%)

5,0%

5,0%

27	(14,9%)

32	(17,7%)

19	(10,5%)

30	(16,6%)

30	(16,6%)

35	(19,3%)

38	(21,0%)

55	(30,4%)

18	(9,9%)

49	(27,1%)

55	(30,4%)

22	(12,2%)

47	(26,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	307x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	ANO,	veřejnou	ZŠ 16 5,2	%

	ANO,	soukromou	ZŠ 2 0,7	%

	NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5) 14 4,6	%

	Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku) 275 89,6	%

16	(5,2%)

2	(0,7%)

14	(4,6%)

275	(89,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,
uveďte	důvody,	které	vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ
Praha	5:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	291x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	zaměření	školy 3 18,8	%

	prestiž	školy 2 12,5	%

	rodinné	důvody 1 6,3	%

	dopravní	výhodnost 0 0	%

	životní	prostředí 0 0	%

	nabídka	volnočasových	aktivit 0 0	%

	jiné,	prosím,	uveďte 11 68,8	%

3	(18,8%)

2	(12,5%)

1	(6,3%)

0%

0%

0%

11	(68,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

malý	počet	žáků,	moderní	výuka	bez	biflování,	respektování	názorů	dětí	které	spoluutvářejí	výuku	to	v	klasické	škole	není	možné
Již	neřeším.
(9x)	neuvedeno
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6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá
následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	32x,	nezodpovězeno	275x

Odpověď
	r ozhodně
ANO

	sp íše
ANO

	sp íše
NE

	rozhodně
NE nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 13	(40,6	%) 9	(28,1	%) 3	(9,4	%) 1	(3,1	%) 6	(18,8	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 3	(9,4	%) 6	(18,8	%) 11	(34,4	%) 4	(12,5	%) 8	(25	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 12	(37,5	%) 8	(25	%) 4	(12,5	%) 0 8	(25	%)

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

12	(37,5	%) 11	(34,4	%) 1	(3,1	%) 0 8	(25	%)

vybavenost	a	zázemí	školy 9	(28,1	%) 12	(37,5	%) 2	(6,3	%) 1	(3,1	%) 8	(25	%)

6	(18,8%)

8	(25%)

8	(25%)

8	(25%)

8	(25%)

4	(12,5%)

3	(9,4%)

11	(34,4%)

4	(12,5%)

6,3%

9	(28,1%)

6	(18,8%)

8	(25%)

11	(34,4%)

12	(37,5%)

13	(40,6%)

3	(9,4%)

12	(37,5%)

12	(37,5%)

9	(28,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu
následujících	kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	307x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď
	r ozhodně
ANO

	sp íše
ANO

	sp íše
NE

	rozhodně
NE

	nev ím

kvalita	ovzduší 28	(9,1	%) 158	(51,5	%) 70	(22,8	%) 33	(10,7	%) 18	(5,9	%)

intenzita	hluku 19	(6,2	%) 99	(32,2	%) 101	(32,9	%) 73	(23,8	%) 15	(4,9	%)

údržba	zeleně 25	(8,1	%) 120	(39,1	%) 95	(30,9	%) 53	(17,3	%) 14	(4,6	%)

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády
apod.)

7	(2,3	%) 99	(32,2	%) 116	(37,8	%) 69	(22,5	%) 16	(5,2	%)

úklid	veřejného	prostoru 12	(3,9	%) 93	(30,3	%) 107	(34,9	%) 78	(25,4	%) 17	(5,5	%)

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad 62	(20,2	%) 145	(47,2	%) 58	(18,9	%) 26	(8,5	%) 16	(5,2	%)

5,9%

4,9%

4,6%

5,2%

5,5%

5,2%

33	(10,7%)

73	(23,8%)

53	(17,3%)

69	(22,5%)

78	(25,4%)

26	(8,5%)

70	(22,8%)

101	(32,9%)

95	(30,9%)

116	(37,8%)

107	(34,9%)

58	(18,9%)

158	(51,5%)

99	(32,2%)

120	(39,1%)

99	(32,2%)

93	(30,3%)

145	(47,2%)

28	(9,1%)

6,2%

25	(8,1%)

62	(20,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících
kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	307x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

rozsah	úředních	hodin 59	(19,2	%) 144	(46,9	%) 19	(6,2	%) 6	(2,0	%) 79	(25,7	%)

informovanost	o	chodu	úřadu 37	(12,1	%) 124	(40,4	%) 57	(18,6	%) 8	(2,6	%) 81	(26,4	%)

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků 40	(13,0	%) 114	(37,1	%) 37	(12,1	%) 12	(3,9	%) 104	(33,9	%)

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice 33	(10,7	%) 142	(46,3	%) 16	(5,2	%) 2	(0,7	%) 114	(37,1	%)

kvalita	webových	stránek 27	(8,8	%) 119	(38,8	%) 36	(11,7	%) 13	(4,2	%) 112	(36,5	%)

kvalita	časopisu	Pětka 65	(21,2	%) 150	(48,9	%) 36	(11,7	%) 15	(4,9	%) 41	(13,4	%)

kvalita	sociálních	sítí 23	(7,5	%) 80	(26,1	%) 32	(10,4	%) 14	(4,6	%) 158	(51,5	%)

79	(25,7%)

81	(26,4%)

104	(33,9%)

114	(37,1%)

112	(36,5%)

41	(13,4%)

158	(51,5%)

4,2%

4,9%

4,6%

6,2%

57	(18,6%)

37	(12,1%)

5,2%

36	(11,7%)

36	(11,7%)

32	(10,4%)

144	(46,9%)

124	(40,4%)

114	(37,1%)

142	(46,3%)

119	(38,8%)

150	(48,9%)

80	(26,1%)

59	(19,2%)

37	(12,1%)

40	(13,0%)

33	(10,7%)

27	(8,8%)

65	(21,2%)

7,5%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující
komunikační	kanály:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	307x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

časopis	Pětka 138	(45,0	%) 112	(36,5	%) 30	(9,8	%) 9	(2,9	%) 18	(5,9	%)

webové	stránky	(www.praha5.cz) 67	(21,8	%) 97	(31,6	%) 61	(19,9	%) 38	(12,4	%) 44	(14,3	%)

Facebook	Prahy	5 12	(3,9	%) 20	(6,5	%) 61	(19,9	%) 143	(46,6	%) 71	(23,1	%)

YouTube	Prahy	5 2	(0,7	%) 10	(3,3	%) 64	(20,8	%) 159	(51,8	%) 72	(23,5	%)

aplikace	"Praha	5	v	mobilu" 4	(1,3	%) 17	(5,5	%) 54	(17,6	%) 156	(50,8	%) 76	(24,8	%)

Instagram	Prahy	5 1	(0,3	%) 9	(2,9	%) 49	(16,0	%) 174	(56,7	%) 74	(24,1	%)

Twitter	Prahy	5 2	(0,7	%) 10	(3,3	%) 44	(14,3	%) 177	(57,7	%) 74	(24,1	%)

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule) 19	(6,2	%) 55	(17,9	%) 91	(29,6	%) 91	(29,6	%) 51	(16,6	%)

5,9%

44	(14,3%)

71	(23,1%)

72	(23,5%)

76	(24,8%)

74	(24,1%)

74	(24,1%)

51	(16,6%)

38	(12,4%)

143	(46,6%)

159	(51,8%)

156	(50,8%)

174	(56,7%)

177	(57,7%)

91	(29,6%)

30	(9,8%)

61	(19,9%)

61	(19,9%)

64	(20,8%)

54	(17,6%)

49	(16,0%)

44	(14,3%)

91	(29,6%)

112	(36,5%)

97	(31,6%)

6,5%

5,5%

55	(17,9%)

138	(45,0%)

67	(21,8%)

6,2%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	307x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	7,2/10

Odpověď Responz í   Podíl

	10/10 	 32 10,4	%

	9/10 	 46 15,0	%

	8/10 	 93 30,3	%

	7/10 	 43 14,0	%

	6/10 	 22 7,2	%

	5/10 	 38 12,4	%

	4/10 	 11 3,6	%

	3/10 	 11 3,6	%

	2/10 	 6 2,0	%

	1/10 	 5 1,6	%

32	(10,4%)

46	(15,0%)

93	(30,3%)

43	(14,0%)

22	(7,2%)

38	(12,4%)

11	(3,6%)

11	(3,6%)

6	(2,0%)

5	(1,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

17

11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu
vašeho	života.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	307x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	určitě	vzrostla 27 8,8	%

	spíše	vzrostla 117 38,1	%

	se	nezměnila 96 31,3	%

	spíše	poklesla 47 15,3	%

	určitě	poklesla 20 6,5	%

27	(8,8%)

117	(38,1%)

96	(31,3%)

47	(15,3%)

20	(6,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte
maximálně	tři	oblasti.
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	307x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	bydlení 122 39,7	%

	školství	(mateřské	školy	a	základní	školy) 48 15,6	%

	prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...) 82 26,7	%

	kultura 46 15,0	%

	sport 23 7,5	%

	cestovní	ruch 5 1,6	%

	životní	prostředí 191 62,2	%

	sociální	služby 107 34,9	%

	bezpečnost 183 59,6	%

	dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku) 151 49,2	%

	nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...) 85 27,7	%

122	(39,7%)

48	(15,6%)

82	(26,7%)

46	(15,0%)

23	(7,5%)

5	(1,6%)

191	(62,2%)

107	(34,9%)

183	(59,6%)

151	(49,2%)

85	(27,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	307x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident) 238 77,5	%

	dlouhodobě	zde	žiji 69 22,5	%

238	(77,5%)

69	(22,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	V	Praze	5	žiji:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	307x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	méně	jak	5	let 5 1,6	%

	více	jak	5	let 9 2,9	%

	více	jak	10	let 33 10,7	%

	více	jak	20	let 260 84,7	%

5	(1,6%)

9	(2,9%)

33	(10,7%)

260	(84,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty
realizované	po	roce	2010:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	307x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 22 7,2	%

	Ne 285 92,8	%

22	(7,2%)

285	(92,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	307x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	bez	vzdělání 3 1,0	%

	základní 3 1,0	%

	střední	odborné	bez	maturity 25 8,1	%

	střední	s	maturitou 96 31,3	%

	vyšší	odborné 28 9,1	%

	vysokoškolské 150 48,9	%

	nepřeji	si	uvádět 2 0,7	%

3	(1,0%)

3	(1,0%)

25	(8,1%)

96	(31,3%)

28	(9,1%)

150	(48,9%)

2	(0,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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17.	Jaký	je	váš	věk?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	307x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	méně	než	18	let 0 0	%

	19	až	29	let 0 0	%

	30	až	39	let 0 0	%

	40	až	59	let 0 0	%

	60	a	více 307 100	%

	nepřeji	si	uvádět 0 0	%

0%

0%

0%

0%

307	(100%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

18.	Jsem:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	307x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	muž 102 33,2	%

	žena 186 60,6	%

	nepřeji	si	uvádět 19 6,2	%

102	(33,2%)

186	(60,6%)

19	(6,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Prostor	pro	další	komentáře:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	105x,	nezodpovězeno	202x

Špatná	kvalita	chodníků	a	komunikací	v	Hlubočepech	a	na	Žvahově.
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Problém	je	životní	prostření,	hlavně	polétaví	prach	a	jiné	znečištění	vzduchu.	Špína	v	ulicích,	hrůza	je	např.	Lidická,	celé	Košíře.	Jinde	nevím.	
Kdyby	tu	bylo	čisto,	je	to	skvělé	místo	k	bydlení,	ale	topíme	se	ve	špíně.	Radnice	léta	neřeší	zásadní	problémy	P5.	Smutné.

Držím	palce!

Za	největší	problém	Prahy	5	považuji	řešení	dopravní	infrastruktury	vč.	parkování	/Radlická	radiála,	nový	most	přes	Vltavu	atd./	což	zřejmě	
spadá	pod	kompetenci	magistrátu.	nesmyslně	namalovaných	stezek	pro	cyklisty	máme	na	"5"	až	moc.

Nezahušťovat	zástavbu	na	úkor	zeleně,	ba	naopak	zeleň	rozšiřovat.

Přeji	paní	starostce	pevné	zdraví	a	dlouhou	dobu	ve	funkci	při	tomto	pracovním	nasazení	:-)

PARKOVÁNÍ	je	zde	největší	problém	i	pro	rezidenty	s	parkovacími	kartami

2	přání	(která	se	mi	už	asi	nesplní):	1)	Dostavět	radlickou	radiálu	2)	Rozšířit	ulici	Na	pomezí,	ale	ne	jako	jednosměrnou	a	se	semafory!

Prosím	naléhavě:	nestavějte	více	takové	"zrůdnosti"	u	stanice	busu	137	"Malvazinky"	před	prodejnou	Albertem	-	kdo	toto	vymyslel,	tak	by	si	to	
měl	zaplatit	a	na	své	náklady	odstranit,	nikoliv	aby	to	šlo	z	financí	daňových	poplatníků.	A	vytvořit	tam	též	tzv.	"pěší	zónu",	kde	je	třeba	naopak	
vytvořit	více	parkovacích	míst	pro	auta,	kterými	přijedou	obyvatelé	této	části	nakoupit,	to	je	také	výplod	nevím	jakých	mozkových	
závitů...Docela	vhodné	by	bylo	zamyslet	se	nad	odstraněním	nahuštěné	dopravy	ráno	i	k	večeru	v	ulicích	Peroutkova	a	Radlická.	Děkuji.

S	výstavbou	na	Barrandově	se	zhoršuje	životní	úroveň	tzn	přeplněná	parkoviště,	neřešení	dopravní	infrastruktury	a	vybavenosti	sídliště,	nové	
domy	jsou	stavěny	jako	ubytovny,	bez	vzniku	parků	náměstí,	atd.	Údržba	zeleně	jednou	ročně,	přijedte	se	podívat	na	sídliště	v	zimě	:-(	.	Letošní	
opravy	tramv.	kolejí	a	rozkopání	celého	okolí	Smíchovského	nádraží	je	velkou	komplikací	pro	všechny	co	používají	MHD.	Na	druhé	straně	má	
Barrandov	2	velké	výhody	a	to	je	blízkost	Prokopského	údolí	a	tramvajové	linky,	které	Barrandov	spojily	s	Prahou

Praha	5	dlouhodobě	povoluje	developerům	o	co	požádají	a	nechtějí	po	nich	žádné	vybavení,	Na	Barrandově	se	povolují		jen	byty,	nestaví	se	
nové	obchody,	školy,	ani	sportoviště,	větší	děti	nemají	kam	jít,	a	nerozšiřují	se	komunikace

uvítal	bych	pravidelnost	takových	či	podobných	dotazníků,	např.	1x	ročně

udělejte	něco	s	usedlostí	Cibulka!	Moje	manželka	se	tady	narodila	a	60	let	kouká	na	ruinu

Nemyslím,	že	tento	tento	způsob	tázaní	je	k	něčemu	dobrý

bydlim	v	Botanice	a	všechno	zázemí	využívam	na	Praze13,	prostor	mezi	Prahou13	a	5	hrůza!!!!chodníky	od	autobusové	zastávky	Nušlová	
nesvětlené	,	s	kočárkem	nebo	s	invalidním	vozíkem	neprůjezdné	přes	parkoviště	firem	neprůjezdné	hrůza	,	území	nikoho

Nepodléhejte	developerům.	Krize	kolem	Covid	jasně	ukázala,	že	v	Praze	je	volných	bytů	dost.	Ponechte	zelená	prostranství!

neustávající	nepořádek	a	hluk	v	parku	Kavalírka

Prosím,	zachovejte	Cibulecký	háj	jako	zonu	klidu,	nepouštějte	tam	cykloteroristy,	stačí,	že	už	jsou	všude	a	pro	nás	pejskaře	je	to	peklo	¨.Děkuji

je	to	krásné	místo	na	bydlení,	ale	chybí	parkovací	místaa	sportovní	areál

Njsem	spokojen	se	zahušťováním	výstavby	velkých	domů	na	úkor	zeleně.

Konečně	zrealizovat	Radlickou	radikálu.

Bojujte	o	rychlé	dokončení	radiály

Opravy	komunikací	v	okolí	jsou	velice	zdlouhavé.	O	vícesměnné	práci	na	stavbě	komunikace	si	můžeme	asi	jenom	nechat	zdát.	Viz	Klikatá.

Je	spousty	možností,	kde	by	se	dali	stavět	nové	byty,	brání	tomu	Směrný	územní	plán	(Piráti)	a	vytváření	nesmyslných	zón,	kde	bydlení	být	
nemůže.	Obchází	se	to	a	bují	korupce.o

Byrokratická	neakční	samolibá	neschopnost	mých		úředníků	řešit	reálně	problémy	s	parkováním	a	modrými	čárami,	totální	nekomunikace.

Přeji	Praze	5	ať	dále	vzkvétá

park	Kavalírka-hrůza,nepořádek,hluk.

odpovědi	na	některé	otázky	jsem	musel	odhadovat

Už	v	Košířích				více	nestavte	byty

Problematická	pošta	na	Plzeňské	ulici,	celonoční	hluk	od	přebírání	balíků,	bylo	by	dobré	pobočku	zrušit,	pracovat	na	zklidnění	od	aut	na	
Plzeňské	ulici

více	zeleně
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Sídliště	Homolka	chybí	potraviny,	masna,	drogerie,	pošta,	prádelna.

Chybí	hřiště	pro	seniory,	více	laviček	s	opěradlem

(2x)	úklid	chodníků	a	ulic,	několikrát	opravované,	prorostlé	plevelema.

Je	třeba	radar	na	Hořejším	nábřeží,	kde	nejn	v	noc,	ale	už	vi	v	dne	se	jezdí	00	až	130	km	místo	50,	ještě	lepší	by	byly	retardéry,	ale	chápeme,	že	
to	nejde.Jinak	se	naučtetrochu	česky	=	nepíše	se	více	jak	ale	více	nž,	fustě	fhonzák

Trvalá	developerská	zástavba	bez	řešení	komplexní	infrastruktury,	dopravy	,	špatná	kvalita	komunikací	i	zničená	developery	při	výstavbě	
předražených	bytu

Nelíbí	se	mi	zavádění	modrých	zón	do	rezidenčních	oblastí.

Radnice	problémy	občanů,	pokud	je	řeší,	tak	dle	paragrafů,	i	když	je	to	v	rozporu	s	dobrými	mravy.	Nevidí	člověka.	Papírově	je	vše	v	pořádku.

Udělejte	něco	s	úrovní	nakupování	v	lokalitě	Dívčí	hrady	-	domů	plno,	obchody	žádné.

Přes	veškeré	dotazníky	poslední	doby	je	problém	Košíř,	oblasti	kolem	Zvobnu	stále	stejný	a	dlouhodobě	ignorovaný	odpovědnými	místy:	všude	
tu	pobíhají	feťáci	a	bezdomovci,	teď	už	prakticky	není	žádná	možnost	parkování,	neúnosný	silniční	provoz,	hluk	a	prach	a	naprosto	bezohledný	
cíl	městské	části	Praha	5	zastavět	budovami	i	sebemenší	volnou	plochu.

Nelíbí	se	mi	přetíženost	ulice	Vltavská	+	křižovatka	Nádražní.	Proč	nejsou	stromy	v	Nádražní	ulici	a	všude	kde	je	to	možné?	Čistota	ovzduší	v	
Nádražní	a	Vltavské	je	velmi	špatná.

Čistota	ulic,	zejména	chodníků	->	psí	exkrementy!	Městská	policie	není	vidět.

V	ulici	Voskovcova	chybí	lavičky!

Aby	bylo	zachováno	Taneční	centrum	Praha	ve	škole	na	Žvahově!!!!!!!!!!!!

stav	a	koncepce	dopravy	nejsou	dobré

Je	zde	pěkné	a	klidné	bydlení,	dopravně	dostupné.	Jen	parkování	je	katastrofa,	je	to	hlavní	důvod,	proč	se	spartnerem	o	auto	dělíme.

Vadí	mi	už	delší	dobu	naprostá	ignorace	toho,	že	ve	vnitroblocích	domů	u	Vltavy	je	zeleň,ale	nikdy	nejsou	k	dispozici	kontejnery	na	bio	odpad.	
Ty	se	zásadně	přistavují	do	lokalit	Jinonice	Košíře	apod.	Každý	nemá	auto,	aby	to	někam	vozil	a	lidé,	kteří	nahrabou	dva	až	tři	pytle	spadaného	
listí		mají	dělat	co?	U	botelu	Admirál	by	jistě	mohl	občas	stát.Děkujii.

Upozorňuji	na	problém	se	Sananinem,	který	sídlí	Na	Skalce	819/51.	Nepořádek,	hluk,	psi	provázející	klienty	nepřetržitý	provoz.	Posedávání	na	
zídce	parku.	Kouření	všade,	zahazování	kelímků.	Je	to	bezohlednost	pro	lidi	co	bydlí	v	okolí.

Vznik	sítě	malých	prodejen	(hlavně	potravin).	Vzhledem	k	mohutné	bytové	výstavbě	nejsou	v	těchto	lokalitách	vůbec	obchody	a	musí	se	jezdit	
do	vnitřní	Prahy	5	(např.	Košíře	-	V	Cibulkách).	Nutné	pravidelné	pěší	obchůzky	policie	(ne	jenom	projíždění	autem).	Např.	v	Košířích-Cibulkách	
je	údajně	jen	1	pochůzkář	na	celé	obrovské	území	(kterého	neznáme	a	nevidíme).	Dokončit	vykoupení	a	následnou	rekonstrukci	havarijního	
stavu	zámečku	Cibulka	a	smysluplně	ho	využít	-	např.	dříve	uvažované	centrum	pro	skauty.	Podporovat	více	finančně	i	mediálně	Spolek	Hájovna	
na	Cibulce,	který	v	nádherném	lesoparku	nezištně	pro	děti	a	dospělé	dělá	fanstastickou	činnost.	Díky.

Nesmyslná	preference	cyklistů	na	frekventovaných	komunikacích	a	to	vedou	od	někud	nikam.	Nepomucká	ul.	Mínus	15	míst	parking.	Povolování	
elektro	"přibližovadel",	které	ohrožují	chodce		a	jako	odložené	se	přímo	válí	po	celém	Smíchově.

Nelíbí	se	mi	údržba	trávníků	v	ulici	Churáňovská,	nelíbí	se	mi	chodníky	v	ulici	Pod	Stadiony	a	označení	zastávky	autobusu	191	na	silnici

Bylo	by	dobré	vytvářet	podmínky	pro	fungování	malých	potravinářských	krámků.

Je	třeba	se	více	věnovat	opřádku	čistotě	a	bezpečnosti	v	okolí	střediska	pro	závislé	na	drogách	v	ulici	Na	Skalce	15	-	Smíchov	a	v	přilehlých	
sadech	s	dětským	hřištěm

Webový	dotazník	se	trochu	liší	od	tištěného,mám	již	zletilé	děti,	ale	i	tak	bych	vyplnila	kolonku	o	výběru	základní	školy			školy

Jsme	majiteli	domu	na	nábřeží	a	hlukové	zatížení	z	dopravy	(Hořejší	nábřeží)	je	velmi	vysoké,	prosím	o	snížení	rychlosti	na	Hořejším	nábřeží	
nebo	alespoň	kontrolovat	rychlost	(50!).	A	dále	hluk	z	lodí	na	náplavce!!!	Buďte	prosím	na	straně	starousedlíků!	My	tu	chceme	bydlet!

Sociální	služby	seniorů	komunitní	centrum	seniorů	-	nedostačující	právní	služby	pro	seniory	bydlení	pro	seniory

Upravit	parčík	(jeho	průchodnost)	mezi	ulicemi	V	Cibulkách	a	V	Břízkách.	Spravit	chodníky	Na	Cibulce	-	jsou	nerovné	po	rekonstrukci	plynu,	
elektřiny	apod.
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Bourání	a	přestavba	rodinných	domů	na	bytové	komplexy.

Pobočka	MČ	ZDE	a	zastupitel	pro	Barrandov.

Vlastník	pozemku	LANDIA	HANAGEMENT	s.r.o.	Praha	6	již	roky	neudržuje	svoje	pozemky	-	hlavně	pozemek	p.č.	954/12	LV	10459	výměra	
13.175	m2	nálety,	bodláky	apod.

Obracím	se	na	veřejné	prostranctví	a	vůbec.	Bydlím	v	Hlubočepech	mezi	ulicí	Dreyerovaa	Lamačova.	V	této	oblasti	blízko	dětského	hřiště	je	už	
2-3	roky	v	trávníku	díra,	do	které	ji	2x	spadlo	dítě,	nikdo	se	o	to	nestará	a	věřim,	že	se	tam	nikdy	nikdo	z	vás	nebyl	podívat.	Dále	kolem	stanice	K	
Barrandovu	jede	multikára,	která	by	měla	čistit	cesty	a	dělá	to	nedostatečně.	Dále	navrhuji,	aby	se	neproplácela	práce,	která	není	provedena	a	
nikdo	to	nekontroluje,	myslím,	že	v	tom	vašem	odd.	by	někdo	z	vás	mohl	alespoň	2x	do	měsíce	zajet	do	terénu,	aby	zjistil	nedostatky.

Neodborné	ošetřování	zeleně	-	časté	sekání	trávy,	používání	hlučných	fukarů,	zbytečné	sestříhávání	keřů	nízko	nad	zemí	(nekvetou!)	několikrát	
ročně!

Neodborné	ošetřování	zeleně,	časté	sekání	trávy	ve	školních	prostorech.	Hoblování	keřů	-	nestihnou	ani	kvést.	Úklid	veřejného	prostoru	-	
pravidelně	v	době,	kdy	jsou	stromy	olistěné,	po	opadání	až	do	jara	či	léta	není	čištění	(čištění	až	v	září).	(	Příklad	-	školní	zahrada	CH.	+	chodníky	
v	první	části	sídliště!!	ZDRAVOTNICTVÍ	-	Barrandovské	sídliště	asi	50	tis.	Obyvatel	DERMATOLOGIE	na	poliklinice?

Žádné	jídelny	na	Barrandově	s	celotýdenním	provozem.

Dotazník	vyplněn	ve	vztahu	k	sídlišti	Barrandov.	Přeplněné	nádoby	na	tříděný	odpad.

Chybí	mi	více	míst	pro	seniory.

Prosím,	urychleně	řešit	VIDOULI	ve	formě	lesoparku!

Informovanost	seniorů	o	sociálních	věcech,	obědy	ve	škole,	právní	zastoupení

Dostupnost	komunitního	centra,	obědy	ve	škole	pro	seniory	jako	mají	jiné	části	Prahy.	Právník	pro	seniory.

Bylo	by	třeba	řešit	parkování	pro	rezidenty	a	omezit	parkování	podnikatelských	vozidel.	Dále:	městská	policie	často	postupuje	šikanozně		při	
řešení	zaparkovaných	aut.

Úprava	parkovacích	ploch	mezi	ulicemi	V	Cibulkách	a	V	Břízkách,	průchod	od	stanice	bus	č.	123.	Mnohokrát	žádáno	na	MČ	Praha	5.

Bylo	by	třeba	mít	vlastní	zastupitele	pro	sídliště	Barrandov!	Příliš	rychlá	výstavba	nových	nedostupných	bytů	(hluk	i	prach)	a	k	tomu	
neodpovídající	infrastruktura.

Košíře	jsou	nadměrně	zastavěné	bytovou	výstavbou	(hluk,	prašnost,..).	Chybí	občanská	vybavenost,	obchody.	Šmukýřka,	Cibulka	hrůza!

Více	úklidu	veřejného	prostranství,	špatné	chodníky,	stále	přeplněné	kontejnery	na	odpad,	vandalismus,	po	desetiletí	neudržované	zarostlé	
plochy,	snaha	o	zastavění	zeleně

Využíváme	lesopark	Cibulka	bez	úklidu	dobrovolníků	by	byl	neupravený.	Státní	služby	nestačí.	Zámeček	Cibulka	stále	v	dezolátním	stavu.	1	
pocházkář	nestačí.	Ani	ho	nevidíme.	Průjezd	pol.	auta	drobnou	i	větší	kriminalitu	nevyřeší.	Působí	zde	nadšenci	Spolku	Hájovna.	Asi	by	
potřebovali	více	finančně	podpořit.

Chybějící	chodník	a	chybějící	dopravní	obslužnost	viz	přílohy	1	a	2.	Chodníky	a	přilehlé	plochy	mezi	křižovatkou	Klamovka	a	ulicí	Na	Hřebenkách	
jsou	neuklizené	a	poseté	odpadky.	Prosím	o	vyrozumění	o	řešení	nedostatků.	Olga	Miškovská,	e-mail:	mis-ka@volny.cz

Žádám	o	intenzivní	podporu	dokončení	Radlické	radiály.	Prosím	o	průzkum	účelnosti	režimu	semaforů	v	uzlu	Radlická/Dobříšská.	Parkovací	dům	
na	Barrandově.	Tolerance	MP	ve	stuvající	situaci.

Ocenila	bych	větší	starost	o	parku	a	okolí	"Černý	vrch",	bezdomovci	a	závislých	tam	jsou	obtěžující.	Děkuji.

Narodila	jsem	se	zde	na	Smíchově	a	žiji	tady	68	let.	Zde	v	Motole	žiji	od	roku	1975.	Bylo	tu	nákupní	centrum	a	kulturní	středisko	a	teď	tu	
nemáme	nic	už	dlouho.	Pouze	3	vietnamce	a	nefunkční	pizzerii.	Na	sídlišti	chybí	lavičky,	kde	bychom	si	mohli	aspoň	sednout	a	popovídat.	
Zestárli	jsme	tu	s	tímto	sídlištěm	a	nemáme	zde	nic.	Pro	nákupy	musíme	dojíždět	daleko.

Praha	5	je	oblast	u	Anděla	kde	se	za	šera	bojím.	I	sídliště	Homolka	kde	máme	všechno	-	porodnici,	nemocnici,	hřbitov	a	vietnamskou	večerku.	A	
taky	je	milé,	když	si	obyvatelé	domků	uprostřed	paneláků	zatopí	v	krbech.	Už	jste	žili	v	komíně?

Prosím	odstraňte	plakáty	ze	zastávky	u	Anděla	směr	Barrandov	-	Smíchovské	nádraží.	Ujíždí	nám	tramvaje,		protože	nevidíme	co	přijíždí.	Již	
jsme	vás	informovali	a	nic	se	nestalo.

Prosím,	přimlouvám	se	za	úplný	zákaz	rachejtlí	a	petard.	Děkuji	Veselá.
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Uvolnění	pozemků	(majitelů)	pro	výstavbu	bydlení	lidem,	kterým	jste	přidělili	zelenou	zónu	a	kolem	stavíte	sami	paneláky	za	nereálné	finanční	
prostředky

na	Tilleho	nám.	jsou	velice	malé	odpadkové	koše,	které	nejsou	absolutně	praktické	a	o	designu	ani	nemluvím.	Lavičky	hodně	špinavé.	okolo	
nich	též,	díky	bezdomovcům	a	i	jiných	lidí.	prosím	změňte	koše	a	lavička	pod	strom	by	byla	taky	fajn	nebo	před

(2x)	Prosím	proč	cizí	slova:developer	je	přeci	česky	zloděj	-	Prokopák

Budova	pro	vyřizování	SSP	na	Klamovce	je	příšerná,	naprosto	nevyhovující,	degradující	klienty	i	zaměstnance	úřadu	práce.	V	létě	nedýchatelno,	
není	místo	na	sezení,	hrůza	21.	století	hlavního	města!!!!	Odpovědní	by	se	měli	stydět.

špatná	údržba	chodníků,	lavičky	na	sídlišti	Homolka,	místo	skladu	v	Zahradníčkové	ulici	by	mohl	být	obchod	potravin,	hřišť	je	dostatek,	
neudržované	schody	plné	ovoce-klouzají	v	zimě	se	neudržují,	autobus	167

Prosím	o	doplnění	odpadkových	košů,	je	jich	velký	nedostatek	a	zbytečně	jsou	odpadky	na	zemi.	Také	o	možnosti	volného	parkování	v	ulicích,	
kde	je	jen	pár	vilek,	protože	musí	nemalé	peníze	platit	i	návštěvy,	které	přijedou	do	rodin	a	jsou	třeba	z	jiných	měst.	Tímto	zabraňujete	
setkávání	rodin	a	přátel.	Další	a	velký	problém	je	prostor	na	Andělu.	Prosím,	abyste	zde	zajistili	čistotu,	bezpečnost	a	zamezení	povalujících	se	
lidí,	kdy	často	jde	o	strach	projít	a	stud,	že	na	tak	frekventovaném	a	zajímavém	místě	je	toto	dovoleno	a	tolerováno.

Prosím	zlepšit	cestu	od	zastávky	MHD	"Hotel	Golf"	směr	k	potoku	a	pak	do	Motola.	Potok	při	dešti	opouští	koryto	a	rozlévá	se,	nelze	chodit.	O	
bezpečnosti	této	cesty	pochybuji.

Asi	nemá	smysl	cokoliv	psát,	protože	se	stejně	nic	nezmění!	Pro	případ,	že	bych	se	mýlil	se	zmíním	o	jedné	věci:	v	celé	oblasti	Motola	je	
max.rychlost	30km/h.	Kontroluje	to	někdo?	Odpovím	si:	nikdo!	Kudrnovkou	se	jezdí	i	70km/h.

Byla	zde	knihovna,	restaurace,	pošta,	obchod,	cukrárna,	trafika,	čistírna.	Zkrátka	Motol	je	odříznutý	od	světa.

V	Praze	5	se	mi	nelíbí:	1.	jak	se	hospodaří	s	veřejným	prostorem	(zastavění	každého	sebemenšího	volného	místa	nebo	kousku	zeleně,	
zahušťování	už	zastavěných	ploch,	vše	bez	koncepce,	bez	ohledu	na	urbanistická	hlediska	a	kvalitu	bydlení),	2.	malá	pozornost	se	věnuje	péči	o	
zeleň	a	o	historické	objekty,	3.	akce	typu	Zažij	město	jinak	(nemusí	vyhovovat	všem,	ulice	tu	nejsou	proto,	aby	se	v	nich	obyvatelé	bavili,	k	tomu	
mají	sloužit	jiné	prostory),	4.	vystavování	objektů	označovaných	jako	"umělecká	díla"	v	ulicích	a	na	veřejných	prostranstvích,	k	umění	mají	hodně	
daleko,	slouží	spíše	k	posměchu,	5.	trend	nazývat	nové	budovy	a	projekty	pouze	anglickými	názvy,	proč	se	za	češtinu	stydíme?

Ten,kdo	navrhl	modré,parkovací	"čáry"	,tak	činil	od	stolu.Nikdy	tudy	nejel	autem.....

Z	jedné	starny	Košíře	z	druhé	strany	Smíchov	a	uprostřed	sta	a	sta	aut,	motorek	tramvají.	A	když	prší?	Udělejte	si	při	dešti	procházku	od	Celnice	
(pošty)	k	Motolu!	Hodně	moc	má	nedostatků	"naše"	Plzeňská,	ale	přesto	ji	máme	moc	rádi.

Obědy	ve	škole	pro	seniory	jako	jinde	v	Praze.	Možnost	navštěvovat	Komunitní	centra-kapacita?	Děkuji.	Dostupnost	sociálních	pracovníků,	
právníka	na	Praze	5.

Praha	5	se	modernizuje,	což	je	v	pořádku.	Uvítala	jsem	konečně	nový	obchod	Albert.	Jak	dlouho	ještě	budou	přibývat	další	vietnamské	
obchody!?	Chybí	mi	služebna	policie,	z	Běhounkovy	ulice	je	to	daleko,	mám	zkušenost	-	2x	vykradení	a	to	mám	dobré	zabezpečení.	Jak	je	to	s	
cikánským	obydlením,	objevují	se	opět	parky	-	na	ulicích.	U	nás	v	domě	bydlí	romská	rodina,	ale	ta	je	přizpůsobivá,	žena	pracuje	jako	asistentka	
ve	škole.

Již	několik	let	mě	znepokojuje	stav	chodník	v	první	části	sídliště	Barrandov.	Od	roku	2018	jsem	si	psala	s	paní	Knížkovou,	nic	se	nevyřešilo.	V	
roce	2019	mi	psala	paní	Röslerová,	že	to	bude	součástí	projektu	Chaplinova	nám.,	ale	ty	chodníky	jsou	opravdu	děsivé,	za	tmy	i	velmi	
nebezpečné.	Po	dešti	samá	louže,	nedá	se	tam	vůbec	chodit.	Je	to	celá	dolní	část	sídliště.	Jsou	staré	34	let	a	nic	se	neděje.

Pokuste	se	prosím	prosadit	u	vlastníka	"BUŠE"	pod	tramvaj.	tratí	Poliklinika	Barrandov	-	sídliště	Barrandov	vyčištění	případně	zřízení	
odpočinkové	zóny.	Děkuji.	Od	roku	1986	je	paní	starostka	Zajíčková	nejlepší	starostkou	Prahy	5.

Za	naprosto	tristní	považuji	nečinnost	MČ	při	odstraňování	vraků	aut	(i	letitých)	z	parkovišť	a	ulic	Sídliště	Barrandov

Vadí	mi	hromada	větví	v	lesíku	v	Gabinově	ulici.	Při	každé	údržbě	zeleně	větví	přibývá.

Na	sídlišti	je	nedostatek	park.	míst.	U	Billy	a	u	Alberta	není	při	větším	nákupu	možnost	zaparkování.	U	Billy	parkoviště	stále	plné	a	v	obchodě	
několik	lidí.	Chybí	tu	Hypermarket.	Sídliště	je	velké,	ale	obchodů	málo.

Díky	za	tuto	anketu.	Tíží	mě	otázka	bezdomovců,	kolem	Billy,	na	nám.	u	MHD...atd.	Shlukování	dětí,	mládeže	pod	vlivem	drog	na	dětských	
hřištích,	injekční	stříkačky,	psí	exkrementy
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Sice	píše	paní	starostka,	že	za	větší	část	zeleně	odpovídá	"velká	Praha"	a	není	mi	proto	jasné,	zda	za	čištění	ulic	a	zeleně	píši	správně,	ALE	
každopádně	jsem	psala	panu	starostovi,	že	nikdy	není	v	ulici	"Nad	Husovými	sady"	odstraněn	keř	bezinek	nejméně	2	m	na	konci	ulice,	který	je	
odstraněn	vždy	až	po	stížnosti	bývalému	starostům	Prahy	5.	Keř	je	už	vyšší	než	plot	zahrádky.	Při	čištění	ulic	NIKDY	není	odstraněn.	Děkuju	za	
eventuální	postoupení	na	správné	místo.
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Pojďte	s	námi	vylepšovat	Prahu	5
Vá žení	 s po luobč a né ,       

k 	budouc ím u	 roz vo ji	 na š í	m ě s ts ké 	 č á s t i	 p ř is tupu jem e 	 z odpovědně , 	 a 	 p ro to 	př ip ra vu jem e 	S t ra teg ii	 roz vo je 	m ě s ts ké 	 č á s t i                                                            
P ra ha 	5 	2 0 3 0 + , 	 neboť 	 c hc em e 	 re a l iz ova t 	 roz vo j	 konc epční	 a 	 p rom yš lený . 	Obra c ím e 	 s e 	na 	 vá s 	p ro to 	 s 	 ž á dos t í	 o 	 vyp lnění                                                             

dota zníku , 	 je hož 	 s ouč á s t í	 js ou 	o tá z ky 	na 	ob la s t i	 be zpros t ředně 	 s ouvis e jíc í	 s 	 kva l itou 	 ž ivota 	 v 	P ra z e 	5 . 	 J e 	 p ro 	ná s                                                         
důle ž ité 	 vědě t , 	 ja k 	 s e 	 vám 	 tu 	 ž ije 	 a 	 c o 	bys te 	 c htě l i	 z le pš it 	 a 	 na 	 va š ic h 	odpověd íc h 	nám 	ve lm i	 z á le ž í.                                                        

Dota zník 	m ohou	vyp ln it 	 obč a né 	 s 	 t rva lým 	byd l iš těm 	 ( re z ident i) 	 i	 obč a né 	be z 	 t rva lého 	byd l iš tě , 	 te dy 	 i	 obyva te lé , 	 k te ř í	 v                                                       
P ra z e 	5 	d louhodobě 	 ž ijí. 	 V ě ková 	hra nic e 	 ta ké 	není	 om ezena , 	 rozhodujíc í	 je 	 rozum ová 	 vyz rá los t 	 re s pondenta                                      

P ředem 	Vám 	vš em 	děku jem e 	 z a 	 s po luprá c i.               

za	Řídící	skupinu	Strategie

Renáta	Zajíčková,	starostka	Prahy	5

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Barrandov

Hlubočepy

Jinonice

Košíře

Malá	Strana

Motol

Radlice

Smíchov
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících	oblastech?
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol

dostupnost	a	kvalita	základních	škol

nabídka	sportovních	aktivit

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch

úroveň	bezpečnosti

dostupnost	městské	hromadné	dopravy

dostatek	parkovacích	míst

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...)

3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících	oblastech:
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

mateřské	školky

základní	školy

sociální	služby

veřejné	prostranství

infrastruktura	pro	cyklisty

dětská	hřiště

sportoviště
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,	zda	jsou	pro	vás
při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ano spíše	ano spíše	ne rozhodně	ne nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

věkové	složení	dětí	ve	třídách

vybavenost	a	zázemí	školky

5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď	(jestliže	školu	nenavštěvují,	napište	důvod)

ANO,	veřejnou	ZŠ

ANO,	soukromou	ZŠ

NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5)

Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku)

5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,	uveďte	důvody,	které
vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ	Praha	5:

zaměření	školy

prestiž	školy

rodinné	důvody

dopravní	výhodnost

životní	prostředí

nabídka	volnočasových	aktivit

jiné,	prosím,	uveďte



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

31

6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá	následující
kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

vybavenost	a	zázemí	školy

7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

kvalita	ovzduší

intenzita	hluku

údržba	zeleně

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády	apod.)

úklid	veřejného	prostoru

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad

8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

rozsah	úředních	hodin

informovanost	o	chodu	úřadu

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice

kvalita	webových	stránek

kvalita	časopisu	Pětka

kvalita	sociálních	sítí
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující	komunikační	kanály:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

časopis	Pětka

webové	stránky	(www.praha5.cz)

Facebook	Prahy	5

YouTube	Prahy	5

aplikace	"Praha	5	v	mobilu"

Instagram	Prahy	5

Twitter	Prahy	5

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule)

10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Nápověda	k	otázce:	(1	=	zcela	nespokojen;	10	=	zcela	spokojen)

/ 10

11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu	vašeho	života.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	jednu	z	následujících	možností.

určitě	vzrostla

spíše	vzrostla

se	nezměnila

spíše	poklesla

určitě	poklesla
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte	maximálně	tři
oblasti.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	maximálně	3	z	následujících	možností.

bydlení

školství	(mateřské	školy	a	základní	školy)

prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...)

kultura

sport

cestovní	ruch

životní	prostředí

sociální	služby

bezpečnost

dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku)

nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...)

N a 	 z á vě r 	 byc hom 	 vá s 	 rá d i	 pož á da l i	 o 	 odpověd i	 na 	 o tá z ky	 vz ta hu jíc í	 s e 	 k 	 vám 	 ja ko 	 re s pondentovi.	 Ty to 	 odpověd i	 nám                                                      
pomohou	 lépe 	 a 	p ře s ně ji	 vyhodnot it 	 in f o rm a ce 	 z ís ka né 	dota zníkovým 	 š e t řením .                              

13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident)

dlouhodobě	zde	žiji

14.	V	Praze	5	žiji:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	jak	5	let

více	jak	5	let

více	jak	10	let

více	jak	20	let

15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty	realizované	po	roce
2010:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Ne
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16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

bez	vzdělání

základní

střední	odborné	bez	maturity

střední	s	maturitou

vyšší	odborné

vysokoškolské

nepřeji	si	uvádět

17.	Jaký	je	váš	věk?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	než	18	let

19	až	29	let

30	až	39	let

40	až	59	let

60	a	více

nepřeji	si	uvádět

18.	Jsem:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

muž

žena

nepřeji	si	uvádět

Děku jem e 	vám 	z a 	 vyp lnění	 dota zníku 	 a 	 z a 	 č a s , 	 k te rý 	 js te 	odpověd ím 	na 	o tá z ky 	 věnova l i.                                     

P ros ím ,	 pokud 	 m á te 	 ně ja ké 	 da lš í	 poznám ky	 č i	 p řá n í	 s ouvis e jíc í	 s 	 t ím to 	 dota zníkem ,	 na p iš te 	 je 	 do 	 ná s ledu jíc íc h 	 řá dek                                                       
ja ko 	 vz ka z 	 ra dnic i. 	 Za 	 va š e 	podně ty 	předem 	děku jem e .                     

Prostor	pro	další	komentáře:


